
 

 

 

 

 

 

2015年 5月 8日 

野村不動産アーバンネット株式会社 
 

子育てと住まいを考える情報サイト「ノムコム with Kids」  

「子育てと住まいに関するアンケート」結果発表！ 

～ 子育てのしやすさの視点で現在の住まいの満足度は 62.6％～ 

 

野村不動産アーバンネット株式会社(本社：東京都新宿区/取締役社長：宮島 青史)は、子育てと住まい

を考える情報サイト「ノムコム with Kids」において、第1回アンケートを実施しましたので、結果をお知らせ

いたします。 

 

お子様の誕生や成長をきっかけに、住みかえを検討される方が多くいらっしゃいますが、子育て中のパ

パ・ママは、「子育てと住まい」の関係をどのように考えているのでしょうか。「ノムコム with Kids」の第 1回

アンケートでは、現在の住まいの満足度、子育て視点からの住まい選びについて調査いたしました。 

 

【アンケート結果のポイント】 

■子育てのしやすさの視点で現在の住まいの満足度は62.6％ 

持家と賃貸では、持家に住んでいる人の方が33.1ポイント満足度が高い結果となりました。 [Q1] 

■子育てを考慮して住まい選びをしたいですか、の質問に対して85％の人が「はい」と回答しました。 [Q2] 

■子育てを考慮して住まい選びをする際、 

・最も重視する住環境の第１位は「治安が良い」となりました。 [Q3] 

・最も重視する住居の条件の第１位は「日当たり・風通し」となりました。 [Q4]  

 

 

【アンケート結果詳細】 

Q1 今の住まいは、子育てのしやすさの視点で満足度はどれくらいですか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

全体では、「大変満足している」と「満足している」の回答があわせて62.6％でした。 

賃貸（マンション・アパート）に居住中より、持家マンションに居住中のほうが、33.1ポイント満足度が高い

結果となりました。 



 

 

 

 

 

 

Q2 子育ての環境や子育てのしやすさなど、子育てを考慮して住まいを選びたいですか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

中学生以上のパパ・ママからの「はい」の回答は65.6％であったものの、未就学児と小学生のパパ・マ

マからの回答が、いずれも90％超となり、全体では85.0％が「はい」という回答になりました。 

子どもが小さいほど、子育て環境が住まい選びに大きく関わってくるようです。 

 

Q3 子育てを考慮して住まい選びをする際、重視する住環境は何ですか？（5つまで） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

子供の

年齢
中学生以上 72.7 50.0 53.9 27.3 51.6 43.0 18.8 37.5 7.8 5.5 3.1 6.3 25.8 3.9 2.3

71.2 42.2 46.8 35.4 43.8 39.4 27.5 31.6 21.1 13.5 9.9 10.9 17.0 6.1 1.8全体



 

 

 

 

 

 

子育てを考慮して住まい選びをする際に重視する住環境については、全体では、「治安が良い」が

71.2％と最も高くなりました。次いで「駅やバス停が近い」46.8％、「静かな住環境」43.8％、「買い物施

設が近い」42.2％、「緑（自然）が多い」39.4％の順となりました。 

子育て中のパパ・ママは治安を最も重視していて、特に、小学生のパパ・ママの回答では、「治安が良

い」の回答が76％を超え、一人での通学することが多い小学生を心配する気持ちが表れています。 

 

 

Q4 子育てを考慮して住まい選びをする際、重視する住居の条件は何ですか？（5つまで） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

子供の

年齢

中学生

以上

71.5 47.8 41.5 39.2 42.2 26.2 29.3 20.4 19.3 16.0 11.5 8.9 9.9 5.1 7.9 2.0全体
 

子供の

年齢

中学生

以上

71.5 47.8 41.5 39.2 42.2 26.2 29.3 20.4 19.3 16.0 11.5 8.9 9.9 5.1 7.9 2.0全体
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

全体の上位 5 回答は、「日当たり・風通しがよい」が 71.5％と最も高く、次いで「収納が多い」47.8％、  

「耐震性に優れている」42.2％、「防犯・セキュリティーがしっかりしている」41.5％、「リビングダイニングが

広い」39.2％の順となりました。 

  子どもの年齢によって順位に変動はあるものの、上位 5回答は同じ項目となりました。 

 

子供の

年齢

中学生

以上
75.8 44.5 42.2 35.9 51.6 18.0 26.6 19.5 24.2 15.6 14.8 7.8 14.8 0.8 11.7 1.6

71.5 47.8 41.5 39.2 42.2 26.2 29.3 20.4 19.3 16.0 11.5 8.9 9.9 5.1 7.9 2.0全体



 

 

 

 

 

 

【回答者のプロフィール】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【調査概要】 

調査時期 ： 2015年 1月 29日(木)～2月 9日(月) 

調査対象 ： ノムコム会員（子育て中の男女） 

有効回答数 ： 393人 

調査方法 ： インターネット調査 

 

アンケート結果は、「ノムコム with Kids」サイトでもご覧いただけます。 

http://www.nomu.com/withkids/enquete/vol01.html 

 

2015年 1月に開設した「ノムコム with Kids」は、子育て世代の住みかえを、「楽しく」「学んで」「探せる」  

情報サイトです。特に、子育て中のママの目線に着目し、ママが知りたい情報を中心にラインアップしてい

ます。また、ユーザーの方にもご参加いただけるサイトとして、今後も、アンケート、座談会、モニター企画

の実施などを行ってまいります。 

以上 

 

 

 

 

 

 

本件に関するお問い合わせ窓口 

野村不動産アーバンネット株式会社 経営企画室（津賀・兼武） 

TEL 03-3345-7779・FAX 03-3345-8273 

URL： http://www.nomura-un.co.jp/ 

http://www.nomu.com/withkids/enquete/vol01.html
http://www.nomura-un.co.jp/

